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Освітньо-професійна програма Середня освіта (Фізика) чітко структурована і містить: 
опис профілю; перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну 
послідовність; форми атестації здобувачів вищої освіти; матрицю відповідності програмних 
компетентностей компонентам освітньо-професійної програми; матрицю забезпечення 
програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної 
програми.

Програма спрямована на формування в здобувачів вищої освіти здатності розв’язувати 
складні спеціальні завдання з організації освітнього процесу, зумовлені особливостями та 
закономірностями теорії та методики навчання дисциплін фізико-математичного циклу. Її 
реалізація здійснюється через використання сучасних методів і технологій, зокрема методики 
формування ключових і предметних компетентностей, моніторингу професійної педагогічної 
діяльності та аналізу педагогічного досвіду тощо.

Також, у програмі чітко визначено результати освітньої діяльності. До основних 
компетентностей здобувачів освіти віднесено інтегральну компетентність як здатність 
розв’язувати складні задачі та практичні проблеми в галузі природничої освіти, що потребує 
оновлення та інтеграції знань. Аналіз ресурсного забезпечення свідчить про практичну 
спрямованість професійної підготовки, а також про створення сучасного освітнього 
середовища, що відповідає чинним нормам і забезпечує проведення всіх видів навчальної та 
науково-дослідницької роботи студентів.

Освітньо-професійна програма містить обов’язкові та вибіркові компоненти, 
передбачає опанування технологій дистанційного навчання, достатня кількість часу 
відводиться на практичну підготовку, зокрема педагогічну практику. Проте, авторам програми 
було б доцільно розглянути питання, щодо збільшення обсягу фундаментальних дисциплін, 
особливо курсу загальної фізики.

Отже, представлена освітньо-професійна програма містить усі необхідні компоненти, 
відповідає вимогам до розроблення освітніх програм підготовки бакалаврів спеціальності 
014.08 «Середня освіта (Фізика)» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», її впровадження в 
освітній процес закладу вищої освіти сприятиме поліпшенню кадрового забезпечення




